
Кустовое районное методическое объединение 
учителей начальных классов 

 

Протокол № 2 

 
заседания КМО учителей начальных классов 

облачная платформа Zoom 
от 20.04.2021 г. 

Присутствовали: учителя начальных классов 

Кикинская ООШ 

Коменская СОШ 

Нестеровская СОШ 

Таловская СОШ 

Гремячинская СОШ 

Туркинская СОШ 

Турунтаевская СОШ №1 

Турунтаевская районная гимназия (лист регистрации) 

Горячинская СОШ 

 

Отсутствовали: Покровская НОШ, Золотоключевская НОШ. 

 
ПОВЕСТКА 

 кустового методического объединения: 

Тема заседания: 

«Организация учебного процесса путем внедрения активных методов обучения, 

направленных на развитие метапредметных компетенций и качества образования в 

начальной школе». 

 

1. Приветственное слово руководителя КМО. Регистрация участников. 

Русина Н.В., учитель начальных классов МОУ «Турунтаевская районная гимназия» 

2. «Системно-деятельностный подход в теории и практике начального 

образования (мастер-класс)». Белинская Л.А., «Нестеровская СОШ». 

3. Самоанализ урока. Корнакова Елена Дмитриевна «Зырянская СОШ» 

4. «Профессиональные компетенции и индивидуальность педагога в начальной 

школе в условиях реализации ФГОС» (совершенствование образовательной деятельности 

в начальной школе в соответствии с требованиями ФГОС и профстандарта педагога) 

Севергина Наталья Викторовна «Зырянская СОШ» 

5. Разное. Выступление Васильева Ю.О. Руководитель отдела дошкольного, 

общего и дополнительного образования МУУО. 

Заключительное слово руководителя КМО учителя начальных классов Русина Н.В. 

 

СЛУШАЛИ: 
По второму вопросу «Системно-деятельностный подход в теории и практике 

начального образования (мастер-класс)». 

выступила Белинская Л.А учитель начальных классов МОУ « Нестеровская СОШ»,  

Людмила Анатольевна,  рассказала учителям, как системно-деятельностный подход 

осуществляется на разных этапах урока.  

Рассказала, какие приёмы есть, и как их можно реализовывать на уроках. 

По третьему вопросу 3. Самоанализ урока.  

выступила: Корнакова Елена Дмитриевна, учитель начальных классов «Зырянская 

СОШ» 



Елена Дмитриевна, провела самоанализ урока,  

По четвертому вопросу «Профессиональные компетенции и индивидуальность 

педагога в начальной школе в условиях реализации ФГОС» (совершенствование 

образовательной деятельности в начальной школе в соответствии с требованиями ФГОС и 

профстандарта педагога) 

выступила Севергина Н.В.. учитель начальных классов МОУ «Зырянская СОШ». 

Наталья Викторовна, рассказала о профстандартах педагога, профессиональных 

компетенциях.  
По пятому вопросу Разное 
выступила Васильева Ю.О. . Руководитель отдела дошкольного, общего и 

дополнительного образования МУУО. 
Юлия Олеговна, рассказала о прохождении курсов педагогов в БРИОП.  

выступила Русина Н.В. учитель начальных классов, рук. КМО  

Наталия Васильевна, завершила работу методического объединения, рассказала об 

заполнении оценочных листов. 
РЕШИЛИ: 
По второму вопросу: Учителям начальных классов использовать различные 

приёмы работы на своих уроках.  

 По четвертому вопросу: Учителям повышать свою квалификацию. 

По пятому вопросу: Принять информацию к сведению. 
 

 

Руководитель КМО:                                                          Н.В. Русина 
 


